
ATA DA REUNIÃO DE JULGAMENTO  
 CONVITE        
Nº 01/2017 

 

Aos vinte dias de Março de 2017,  às 16:00h, reuniram-se na sede da Prefeitura Municipal de Imbituva - Estado do 

Paraná - os membros da Comissão de Licitação nomeados pela Portaria n°.3340/2017, para efetuar a abertura e 

julgamento do CONVITE em epigrafe, sendo o  objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUTAR SERVIÇOS 

DE INSTALAÇÃO ELÉTRICA, NO PAVILHÃO FRANCISCO BARROS, CONFORME PROJETO ELÉTRICO. Dado 

inicio à sessão, foram recebidos os envelopes contendo os documentos de habilitação e propostas dos proponentes: 

 

Empresa Representante 

ELETRO INSTALADORA RF LTDA - ME FABIO FERNANDO DO VALLE 

CHALES ALAN DE OLIVEIRA SERVIÇOS ME JOAO BATISTA DE OLIVEIRA 

EVOLUENGE ENGENHARIA LTDA - ME SEM REPRESENTANTE 

 
Em seguida foram abertos os envelopes contendo os documentos de habilitação, os quais foram analisados pela 

Comissão de Licitação, sendo constatado que  a empresa ELETRO INSTALADORA RF LTDA - ME apresentou CND 

Federal vencida, sendo solicitado e concedido prazo de 02 (dois) dias para regularização, que caso não apresentada no 

prazo citado perderá o direito de contratação se for declarada vencedora. As empresas CHALES ALAN DE OLIVEIRA 

SERVIÇOS ME e EVOLUENGE ENGENHARIA LTDA - ME atenderam as exigências do edital, sendo declaradas 

Habilitadas no certame.  

Havendo os presentes assinado o termo de renúncia de recursos na fase de habilitação, seguimos com a abertura dos 

envelopes das propostas, que apresentaram os seguintes valores:   

 

ELETRO INSTALADORA RF LTDA - ME UNI VALOR TOTAL 

Contratação de empresa para executar serviços de instalação 

elétrica, no Pavilhão Francisco Barros, conforme projeto elétrico 

anexo a este Edital. 

global R$ 16.890,00 

 

 

CHALES ALAN DE OLIVEIRA SERVIÇOS ME UNI VALOR TOTAL 

Contratação de empresa para executar serviços de instalação 

elétrica, no Pavilhão Francisco Barros, conforme projeto elétrico 

anexo a este Edital. 

global R$ 21.000,00 

 

 
 

EVOLUENGE ENGENHARIA LTDA - ME UNI VALOR TOTAL 

Contratação de empresa para executar serviços de instalação 

elétrica, no Pavilhão Francisco Barros, conforme projeto elétrico 

anexo a este Edital. 

global R$ 16.000,00 

 

 
 

Após a análise das propostas foi constatado pela Comissão que a empresa EVOLUENGE ENGENHARIA LTDA - 

ME foi declarada vencedora do certame sendo que os demais participantes concordaram com o resultado e não 

manifestaram interesse de interposição de recurso. 

A Presidente da Comissão de Licitação anunciou então aos presentes que o processo será remetido para analise jurídica 

e emissão de parecer quanto a legalidade ou não do processo, e posteriormente para autoridade superior, para que seja 

homologado. Nada mais havendo a se tratar, lavrou-se a presente ata, que após lida e aprovada, vai assinada pela 

comissão de licitação e presentes. 

 

Imbituva/PR, 20 de Março de 2017. 

 

 

 
______________________________________            ____________________________________ 
Vanessa Machado de Souza   Werther Bobato do Nascimento 
Presidente da Comissão     membro da comissão 



 
 
 
 
______________________________________            ____________________________________ 
Amilton Tiago de Souza                 ELETRO INSTALADORA RF LTDA - ME 
membro da Comissão      
 

 
 
 
           _______________________________________ 
          CHALES ALAN DE OLIVEIRA SERVIÇOS ME 


